

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2020. február 26.** napján tartott alakuló üléséről, hangfelvétéről.

Jelen vannak: Péntek László, Segesd község polgármestere, Lassu István Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Vámosi Róbertné, Beleg község polgármestere, Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere, Szelidné Gerencsér Angyal, Kisbajom község polgármestere, Szekretár Pál, Tarany község polgármestere, Szabó Bence László, Bolhás község polgármestere, Hodorics Katalin, Somogyszob község polgármestere, Tóth Tibor, Nagykorpád község polgármestere, Szabad Józsefné, Ötvöskónyi község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere

Távol maradt: Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Ütő Szabolcs, Kutas község polgármestere,

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Dr. Pacári Judit jogtanácsos, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Ivókné Pintér Melinda igazgató,

Ormai István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 15 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere legyen.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot - 13 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 95,63 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

1/2020. (II. 26.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2020. február 26-i ülése jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármesterét választja.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását azzal, hogy az „Egyebek” elnevezésű napirend legyen az első napirendi pont, és utána fentről lefelé haladva kövessék egymást a napirendek..

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

2/2020. (II. 26.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) Egyebek
- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének módosítására
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi költségvetésének megalkotására
Előadó: Ormai István elnök
- 4.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi munkatervének elfogadásáról
Előadó: Ormai István elnök
- 5.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának felülvizsgálatáról
Előadó: Ormai István elnök
- 6.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról
Előadó: Ormai István elnök
- 7.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatok tapasztalatairól
Előadó: Ormai István elnök
- 8.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége Szakmai Programjának elfogadására
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató
- 9.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári nyitvatartási rendjéről
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató

Napirend tárgyalása:

1.) Egyebek

Kiegészítés:

Nyilas Ferenc területi képviselő:

Köszöni a lehetőséget, hogy a Rinyamenti Kistérség polgármesterei között egy tájékoztatót elmondhat. A Magyar Telekomnak a Rinyamenti Kistérséggel több, mint 10 éves az együttműködése, ebben az évben újra meghozták a megállapodásukat, amelyben több önkormányzat is szerepel. Minden önkormányzatot meg fognak keresni a telefonszerződéssel kapcsolatban. Szeretnék az eddig meglévő díjcsomagot, amelyet nem módosítottak eddig, ezeket egy platform alá hozni és erre szerződni. Azon kívül, hogy a mobil szerződéseket újra meghozták, azon kívül van arra is lehetőség, hogy a vezetékes oldalt is átbeszéljék. Egyrészt az igényeket is felméri. Somogy megyében több településen indult el optikai fejlesztés. Kormányprogram alapján, minden településen széles sávú internetet kell biztosítaniuk, remélik, hogy több önkormányzatnál ők tehetik meg.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Az előző hetekben Vargáné Szűts Katalinnal együtt készítették elő a mostani szerződésmódosítást, mert lejár a két éves keretszerződés a mobil flotta működésére. Most aktuális, hogy megbeszéljék és elfogadják új koncepciókkal a megállapodást. Küldött mindenkinek egy tájékoztató e-mailt, abban összefoglalta azokat a kondíciókat, amelyek az új szerződésben lévő csomagokhoz tartoznak. Ennek a lényege a percdíj, valamint a kedvezmények. Nyilas Ferenc azért kérte, hogy jelen lehessenek a mai találkozón, mert amikor áttekintették ennek a flottának a helyzetét, azt látták, hogy elég vegyes ez a rendszer. Azt látja, hogy ez a flotta jó kondíciókat kínál arra, hogy ezt a szerződést ezekkel a számokkal megújítsák. Javasolják ennek a szerződésnek a megújítását. Arra van lehetőség, hogy új tagok csatlakozzanak ebben a flottába. Ezért javasolta, hogy mielőtt a keretszerződés aláírásra kerül, beszéljenek erről, mert az előző időszakokban kész tényeket szoktak kapni.

Ormai István elnök:

Köszöni, hogy megjelentek. A továbbiakban a LEADER pályázatról lesz szó.

Szijjártó Attila munkaszervezet-vezető:

Mindenkit szeretettel köszönt a Rinya-Dráva Szövetség nevében, van akivel most találkozik először, ezért is köszöni a lehetőséget, hogy eljöhettek, mert újra vannak Leader pályázatok, ezekről szeretne tájékoztatást adni. Akit érdekel, azoknak személyesen is tud segíteni. A Leader programban minden önkormányzat tagja az akciócsoportnak, már ennek az időszaknak megvoltak a pályázati felhívásai. Az önkormányzatok fele pályázott már, és jelenleg a maradék pénzeket szedték össze, és rakták egy csoportba. Kaptak kiegészítő forrást is hozzá, ebből készítettek egy új pályázati kiírást, nagyjából ugyan az, csak egyszerűsített változatban. Önkormányzatok, civil szervezetek és egyházak pályázhatnak közösségi célú beruházásokra. Kisebb léptékű építésekre, eszközbeszerzésekre, 3.000.000,- forint a maximálisan igényelhető támogatás összege, ebből maximum 1.000.000,- forint lehet eszközbeszerzés. Ez egy 100%-os támogatás, utófinanszírozással. Akinek van nyertes pályázata, már nem tud pályázatot beadni, de a településről másik szervezetek, aki még nem pályázott, az tud benyújtani. A keret folyamatosan növekszik, a felszabadult forrásokat erre a kiírásra teszik rá. Azt gondolja, hogy jó eséllyel lehet rá pályázni. A következő pályázati időszak március 31-e lesz, ha elég sok

pályázat érkezik be, akkor fel fogják függeszteni a kiírást. Akinek van nyertes pályázata, neki segíteni fognak ennek elszámolásában.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Volt Leader elnökségi ülés Barcsón, erről a témáról tárgyaltak. A barcsi és a nagyatádi kistérségekben lévő önkormányzatoknak egy része élt, más része pedig nem élt ennek a pályázatnak a lehetőségével. Ez most 3.000.000,- forint, melyből 3.000.000,- forint a beruházási költség, vagy 1.000.000,- eszközbeszerzést lehet felhasználni és 2.000.000,- forint marad az építkezésre. Ennél lehet kevesebbre is pályázni. A keret 28.000.000,- forint volt, amikor ezt a pályázatot megújították és újra kiírták, most van rá 40.000.000,- forint körüli összeg, és talán ez megduplázódhat. Jelenleg 12 pályázat van, amelynek az előkészítése folyamatban van, több olyan van, amelyet még nem töltöttek fel, de dolgoznak rajta a szervezetek.

- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének módosítására
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

A költségvetés módosítása a következő napirendi pont. Ez egy belső átcsoportosítást takar, minimális összegben. A költségvetés érdemben nem változik.

Kérdés. hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének módosítására irányuló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, a társulási tagok által képviselt lakosság szám 92,20 %-át jelentő minősített többségű szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

3/2020. (II. 26.) számú határozat:

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetését megállapító 3/2019. (III.1.) számú RKTÖT határozat (1) és (2) pontját az alábbiak szerint módosítja:

- (1) A Társulási Tanács a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása összevont 2019. évi költségvetését

661.131 ezer Ft bevétellel
661.131 ezer Ft kiadással állapítja meg.

- (2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben meghatározott bevételt és kiadást az alábbiak szerint állapítja meg:

a) működési célú bevételek	587.862 e Ft
b) működési célú kiadások	651.464 e Ft
ebből	
ba) pénzeszköz átadás önkormányzatnak	29.673 e Ft
bb) dologi kiadás	215.259 e Ft
bc) személyi juttatások	341.854 e Ft
bd) munkaadót terhelő járulékok	64.678 e Ft
be) általános tartalék	4.463 e Ft
c) finanszírozási bevételek	73.269 e Ft
d) felhalmozási célú kiadások	5.204 e Ft

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének 1, 1/A, 2, 3. és 3/A mellékleteit, 2019. december 31-ei hatállyal a következő 1, 1/A, 2, 3. és 3/A mellékletek szerint módosítja.

Határidő: 2020. február 26.

Felelős: Ormai István elnök
Dr. Kovács Ildikó jegyző

3.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi költségvetésének megalkotására
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

Elég jelentős az a pénzügyi előirányzat, amivel gazdálkodnak, 650.000.000,- forint, ez egy komoly tétel. Több, mint a 2019. évi előirányzat, amely abból ered, hogy több a normatív támogatás a Szociális Szolgáltató Központban megvalósuló tevékenységre. Az látható, hogy több, mint 30.000.000,- forinttal több pénzt kapnak a feladatellátásra, mert közösen látják el a feladatot. Ami tanulságos, hogy a 650.000.000,- forint döntő része az intézményük költségvetésében van, az képezi a meghatározó hányadát a költségvetésnek. A szociális tevékenység feladat ellátás finanszírozása javult. A gazdálkodási terv kiegyensúlyozottabb, mint a korábbi időszakokban. Nem igényel önkormányzati hozzájárulást, ami egy figyelemre méltó szempont. Nagyon összeszedett, célirányos, takarékos, mindent figyelembe vevő költségvetési tervezés készült. Nem tudnak 2020. évben számolni az autóbusz bérleti díjával, mert lejárt a szerződésük, és nem kívánja a Volán meghosszabbítani ezt a szerződést. Van egy busz, melyről dönteni kell majd. A költségvetésük alkalmas arra, hogy 2020. évben mindazokat a feladatokat, amelyeket előírtak számukra, azokat teljesíteni tudják.

Lassu István Lábod község polgármestere:

A 3/A. táblázatban, az orvosi ügyeletnél az I. félévi összeg szerepel minden településnél. Úgy gondolja, azért, mert várják, hogy lezáródjon a beszerzés az ügyelet ellátásnak. Ez a folyamat milyen stádiumban áll, mikorra várható döntés?

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Gyakorlatilag a közbeszerzési eljárás kiírás előtt van. Várhatóan május 1. napjától tud az új szerződés szerint működni. Az első négy hónap a feltüntetett költséggel tervezhető.

Péntek László, Segesd község polgármestere:

Az előterjesztés részletes volt, a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja.

Kérdés. hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi költségvetésének megalkotására irányuló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

4/2020. (II. 26.) számú határozat:

I. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2020. évi költségvetését és a gazdálkodás szabályait az alábbiak szerint állapítja meg:

(1) A Társulási Tanács a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása összevont 2020. évi költségvetését

650.937 ezer Ft bevétellel

650.937 ezer Ft kiadással állapítja meg.

(2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben meghatározott bevételt és kiadást az alábbiak szerint állapítja meg:

e)	működési célú bevételek	609.525 ezer Ft
f)	működési célú kiadások	650.471 ezer Ft
	ebből	
	ba) pénzeszköz átadás önkormányzatnak	25.460 ezer Ft
	bb) dologi kiadás	185.913 ezer Ft
	bc) személyi juttatások	372.978 ezer Ft
	bd) munkaadót terhelő járulékok	64.874 ezer Ft
	be) általános tartalék	339 ezer Ft
g)	felhalmozási célú kiadások	127 ezer Ft
h)	finanszírozási bevételek	41.412 ezer Ft

(3) A bevételi és kiadási főösszeg forrásonkénti megbontását az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.

- a) Működési és felhalmozási célú pénzeszközöket az 1/A melléklet szerinti feladatokra veszi át az önkormányzatoktól.
- b) A 2020. évi Költségvetési törvényben biztosított, ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatások összegeit az 1/B melléklet szerint tervezi.
- c) A 2019. és a 2020. évi bevételi és kiadási előirányzatok összehasonlítását az 1/C melléklet szerint hagyja jóvá.

- (4) A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 2020. évi bevételi és kiadási előirányzatait a 2. melléklet szerint hagyja jóvá.
- (5) A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ engedélyezett létszámkerete a 116 fő.
- (6) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi saját bevételi és kiadási előirányzatait a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.
- (7) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi feladatellátáshoz szükséges pénzeszközt a 3/A melléklet alapján veszi át az önkormányzatoktól.
- (8) A bevételek és kiadások teljesítése a 4. és 5. mellékletben meghatározott előirányzat, pénzfelhasználási és likviditási ütemterven alapul.
- (9) A Társulás a 2020. évben hitelfelvételt nem tervez.

A 2020. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

- (10) A költségvetési gazdálkodás biztonságáért a Társulási Tanács a felelős.
- (11) A társulás intézménye finanszírozása, a kötelezettségek teljesítése során elsőként a rendszeres személyi juttatás és járulékai, majd a dologi kiadásokból a közüzemi díjak, ételmezési kiadások, és az intézmény alaptevékenysége szerinti működésre kell forrást biztosítani.
- (12) Az intézménynél a személyi kifizetések kivételével a készpénzben történő egyszeri kifizetés maximális összege nem haladhatja meg a 300 eFt-ot. Az intézményi házipénztár, napi záró állománya a térítési díjszedés napjainak és a hétvégi bevételek kivételével legfeljebb 500 eFt lehet.
- (13) A Társulás intézménye saját hatáskörű előirányzat módosítást csak abban az esetben hajthat végre, ha a személyi juttatások előirányzatból dologi kiadásba csoportosít át. Az átcsoportosítást a Társulás Tanács határozatban hagyja jóvá.
- (14) A kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatok közötti átcsoportosításról a költségvetési szerv vezetője saját hatáskörben dönt, erről értesíti a gazdasági vezetőt.
- (15) A költségvetési szerv költségvetésének végrehajtásáért, a gazdálkodás jogszerűségéért, a bevételek növeléséért és beszedéséért, a hatékony, gazdaságos, eredményes gazdálkodás érvényesüléséért az intézmény tevékenységi körében a feladatok ellátásának sérelme nélkül a költségvetési szerv vezetője felelős.
- (16) A Társulás bevételi és intézménye forrásainak növelésére saját hatáskörében pályázatokat adhat be pályázat benyújtására csak a saját forrás biztosítása estén kerülhet sor. A pályázatok beadása előtt a pénzügyi források meglétét a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi iroda vezetőjével igazoltatni kell.
- (17) A mindenkori közbeszerzési értékhatárt elérő vagy azt meghaladó értékű árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás-megrendelésre, vagyoneértékesítésre, vagyon-hasznosításra, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerződések megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő szervek nevét, a szerződés értékét,

határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartamát, valamint az említett adatok változásait közzé kell tenni.

- (18) A szerződés értéke alatt a szerződés tárgyáért kikötött – általános forgalmi adó nélkül számított – ellenszolgáltatást kell érteni, ingyenes ügylet esetén pedig a vagyoni piaci, vagy könyv szerinti értéke közül a magasabb összeget kell figyelembe venni. Az időszakonként visszatérő, egy évnél hosszabb időtartamra kötött szerződéseknél az érték kiszámításakor az ellenszolgáltatás egy évre számított összegét kell alapul venni. Az egy költségvetési évben ugyanazon szerződő féllel kötött azonos tárgyú szerződések értékét a közzététel szempontjából egybe kell számítani.
- (19) A Társulás a közzétételi kötelezettséget a Társulás honlapján teljesíti, legkésőbb a döntés meghozatalát követő hatvanadik napig. Az adatok hozzáférhetőségét legalább öt évig biztosítani kell. A közzétételről a Nagyatád Város Jegyzője gondoskodik.

Létszám és bérigazgatással kapcsolatos előírások

- (20) A Társulási Tanács az intézménye 2020. évi létszám-keretét a 2. mellékletben részletezettek szerint, összesen 116 főben határozza meg.
- (21) Az intézményi személyi juttatás előirányzatok tartalmazzák a költségvetési törvényben meghatározott alapilletményeket, a soros előrelépések bértöbbletét; túlóra, helyettesítés, jubileumi jutalmak, kötelező bérpótlékok, közlekedési költségtérítés, napidíjak fedezetét.
- (22) A költségvetési szerv vezetője önálló létszám- és bérigazgatási jogkörében eljárva a költségvetési szerv részére engedélyezett létszámkeretet a tényleges foglalkoztatás során nem lépheti túl.
- (23) Az elemi költségvetésben tervezett bérjellegű előirányzatok nem léphetők túl, a keletkezett bérmaradvány nem használható fel. A költségvetési szerv csak abban az esetben fordulhat a fenntartóhoz személyi juttatási pótelőirányzat kérelemmel, ha előirányzata nem biztosítja törvényben előírt kötelezettségei teljesítését.
- (24) A megüresedett álláshelyek betöltésére az elnökkel történő előzetes egyeztetés és jóváhagyás után kerülhet sor.

A költségvetési előirányzatok módosításának szabályai

- (25) Az önkormányzat intézményei költségvetésének végrehajtásáért, a gazdálkodás jogszerűségéért, a bevételek növeléséért és beszedéséért, a hatékonyság, gazdaságosság, eredményesség érvényesüléséért az intézmény tevékenységi körében a feladatok ellátásának sérelme nélkül a költségvetési szerv vezetője felelős. Az intézmény vezetőjének alapvető feladata a kiemelt előirányzatok betartása és betartatása. A kiemelt előirányzatok nem léphetők túl.
- (26) A jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a rovatok közötti átcsoportosításra a költségvetési szerv vezetője saját hatáskörben jogosult. A Társulási Tanács nem engedélyezi, hogy az intézménye év közben saját hatáskörű előirányzat módosítást hajtsanak végre a kiemelt előirányzatok között.
- (27) Az intézményvezető a költségvetésben nem szereplő kiadásra kötelezettséget nem vállalhat. Évközi pótelőirányzatra vonatkozó kérelmet csak indokolt esetben, előre nem látható kiadás felmerülése esetén nyújthatnak be. A pótelőirányzat az elnöknel, írásban kezdeményezhető.

- (28) Az intézmény bevételi forrásaik növelésére saját hatáskörben pályázatokat adhat be. Pályázat benyújtására csak a saját forrás biztosítása esetén kerülhet sor. A pályázatok beadása előtt a források meglétét a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi iroda vezetőjével igazoltatni kell.
- (29) A pályázaton nyert, valamint a meghatározott feladatra átvett pénzeszközök felhasználására és az intézményi előirányzat módosítására a költségvetési szerv vezetője jogosult. Az intézményvezető által módosított előirányzat a költségvetési határozat módosításával hatályosul.
- (30) Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§ (2) bekezdése alapján a képviselő-testület felhatalmazza az elnököt feladatonként nettó 3 millió forint értékhatárig a társulás bevételeinek és kiadásainak módosítására, és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra. A módosítást a legközelebbi költségvetési határozat módosítása során át kell vezetni.
- (31) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített pénzalap a társulás számára meghatározott, kötött célra felhasználható pótelőirányzatot biztosít, és a felhasználása a Társulási Tanács döntés nélkül is végrehajtható, annak intézményi felosztásáról és a felhasználásáról az elnök jogosult dönteni. A módosítást a legközelebbi költségvetési határozat módosítása során át kell vezetni.

Az előirányzatok felhasználása

- (32) Valamennyi működési célú, valamint beruházási, felújítási megrendelés, beszerzés, szolgáltatás igénybevétele esetén, ha annak várható kiadása eléri, vagy meghaladja a nettó 3.000 eFt-ot, de még nem tartozik a Közbeszerzési Törvény hatálya alá, pályázati eljárást kell lefolytatni. A pályázati eljárást azonnali intézkedést igénylő rendkívüli helyzetben nem kell lefolytatni. Szerződést kötni a legelőnyösebb ajánlatot tevővel lehet.
- (33) A pályázatokat legalább 3 tagból álló, feladatorientált munkacsoport bírálja el, amelynek tagjai általában:
- az elnökség egy tagja,
 - a pályázat tárgya szerint érintett település polgármestere, vagy annak megbízottja,
 - pályázat tárgya szerinti szakember
 - fentiek akadályoztatása esetén a helyettesítő személyt a társulás elnöke jelöli ki.
- (34) A pályázati eljárás során legalább három a pályázat tárgya szerinti tevékenységet végző, szervezetet kell megkeresni ajánlattételre.
- (35) A Közbeszerzési Törvény hatálya alá tartozó beruházások, beszerzések, szolgáltatások esetén a Társulás által jóváhagyott "Közbeszerzési Szabályzat" előírásai szerint kell eljárni.

(36) Az elnök által e határozat elfogadásáig az előző évi előirányzatok arányos mértékéig beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a Társulási Tanács jóváhagyása alapján e határozat előirányzatai tartalmazzák.

Határidő: 2020. február 26.

Felelős: Ormai István elnök
Ivókné Pintér Melinda igazgató
Vargáné Sziüts Katalin gazdasági vezető

II. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 6. mellékletben foglaltak szerint megállapítja a 2020. és az azt követő három évre a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján meghatározott Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek összegét.

Határidő: 2020. február 26.

Felelős: Ormai István elnök
Dr. Kovács Ildikó jegyző

- 4.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi munkatervének elfogadásáról
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2020. évi munkatervének elfogadásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

5/2020. (II. 26.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2020. évi munkatervét elfogadja.

Határidő: 2020. február 26.

Felelős: Ormai István elnök

- 5.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának felülvizsgálatáról
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

Érdemi változás nincs a javaslatokban. Azt szeretné jelezni, hogy a települések testületeinek is el kell fogadni ezt a társulási megállapodást.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

A határozati javaslat szerint „a Társulási Tanács akkor határozatképes, ha azt ülésen legalább a szavazatok felével rendelkező tag jelen van.” Nem tudja, mi volt az eredeti szövegrész, de ez a ő szemszögéből kicsit visszásnak tűnik. Nem vitatja ennek jogosságát, de nem szeret ilyen ülésekre eljárni. Ugyan ez jelentkezik a működési szabályzatban is. Nem javasolja e szerint elfogadni az előterjesztést. Azt javasolja, hogy a társulási tagok több, mint a fele szavazzon, és a szavazatok több, mint 50%-ával bírnak.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

A társulási megállapodásban az szerepelt, hogy „több, mint fele”, és a „több, mint” kifejezést vették ki. Azért vették ki, mert a Mötv. társulásokra vonatkozó szabálya ezt írja elő minimumnak. A társulási megállapodásban lehet másképpen szabályozni, de szó volt róla az előző módosításnál, hogy a Mötv. szerinti minimum kerüljön bele a megállapodásba, hogy ne legyen megkötve a társulási tanács működése. Ha úgy dönt a társulás, hogy több, mint a fele résztvevő kell ahhoz, hogy határozatképes legyen, akkor ez nem módosul. Ez komolyabb részvételt kíván.

Ormai István elnök:

Véleménye szerint ez nem érthető. Dr. Kovács Ildikó jegyző értelmezze, mit jelent az, hogy a szavazatok, és mit jelent az, hogy a társulási tagok több, mint fele. Ez két különálló dolog.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Minden tagnak egy szavazata van. A Mötv. előírja, hogy a határozatképességhez legalább a szavazatokfelével rendelkező tagnak jelen kell lenni. Nem írja elő kötelezően, hogy több, mint a felének jelen kell lenni, hanem legalább a felének. Ez a minimum jelenlét a határozat képességhez. A szavazatok érvényességénél van jelentősége a létszámnak, ugyanis a 10 tagnál több tagból álló önkormányzati társulásoknál írja elő az önkormányzati törvény, hogy legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő tagok szavazatainak felét és az általuk képviselt települések lakosságának egyharmadát. Azért fontos az, hogy a határozatképességhez ne legyen magasabb létszámú jelenlétre szükség, mint amit a Mötv. leírt, mert lehet, hogy amikor dönteni kell egy határozati javaslatról, akkor nem fogja elérni a jelenlévők több mint a felét, és a lakosság szám egyharmadát.

Ormai István elnök:

Eszerint a társulási ülés akkor határozatképes, ha a tagok fele jelen van és ez a lényeg.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

A társulási tanács akkor határozatképes, ha az ülésen legalább a szavazatok felével rendelkező tag jelen van. Ebből más nem értelmezhető, csak az, ha több mint 50% jelen van, akkor határozatképes a társulási tanács.

Lassu István Lábod község polgármestere:

A több mint kifejezés nem ide tartozik. Ha 50% jelen van, akkor határozatképes.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

A szavazatok felével rendelkező tag jelen van, így szól az előterjesztésben.

Ormai István elnök:

Alapvetően mindenkinek egy szavazata van, a döntésnél meg kell felelni annak a szempontnak, hogy

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Egyszerű többséget igénylő döntés esetén, a jelenlévő tagok szavazatainak több, mint fele és az általuk képviselt lakosság szám egyharmada. Minősített többségnél több, mint fele és az általuk képviselt lakosság fele. A döntéseknél konkrétan jelenik meg a lakosság szám, a határozatképességnél és a jelenlétnél nem. Minden tagnak egy szavazata van, és így 9 tag esetén határozatképes az ülés.

Ormai István elnök:

Megérti Sári Dénes polgármester problémáját, azt hiszi, hogy a lakosság arányos szavazati arány van feltüntetve. Azért gondolja ezt, mert nem pontos ez a megfogalmazás, de nem arról van szó, amit állít. Azt kell leírni, hogy legalább a tagok fele jelen van.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Eddig az volt, hogy több, mint felével. Ez azt jelentette, hogy a társulásnak a társulási megállapodásában szigorúbb szabály volt a határozatképesség megállapítására, mint amit minimálisan a Möt. előírt. Azt írja elő, hogy ennyinek meg kell lenni, de a társulási megállapodásban dönthet a társulás másképp. Ha a társulás úgy gondolja, hogy több, mint felével rendelkezzen, akkor ezt a pontot nem fogadja el és e nélkül a pont nélkül módosítja a társulási megállapodását. A határozatképességhez 9 tagnak a jelenléte szükséges.

Ormai István elnök:

Sári Dénes arra gondolt, hogy más-más értéke van a szavazatoknak, de ez nem így van. Reméli, hogy ezt tisztázták, és ezt elfogadja.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

Ezt elfogadja, azt mondja, hogy egy társulási megállapodást úgy kell megírni, hogy bárki lehet az elnök és ne magyarázza félre. Egyértelműen kell fogalmazni, hogy azt ne magyarázhassa félre senki.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

A társulási megállapodás hatályos szövegében, a társulás ülésénél a 2. számú pontban van, hogy a társulási tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

Azt érti, hogy mindenkinek egy szavazata van, csak a lakosság szám arányosat kell figyelembe venni és ezt leírja az Möt.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Két különböző dologról beszélnek. Van a határozatképesség, összesen 18 főből áll a tanács, eddig kellett fő a határozatképességhez, most elegendő lesz 8 fő. Ha azt gondolja, hogy legyenek 9-en, annak nincs jelentősége, a határozatképesség soha nem volt veszélyeztetve. Amit összekever az a következő napirendben szerepel, a SZMSZ-ben. Az arra vonatkozik, hogy hozhat döntést ha határozatképes, milyen többséggel dönthet. Ezzel kapcsolatban szeretne majd pontosítást kérni és javasolni. Szerinte nem lényeges az, hogy hányan legyenek a határozatképességhez.

Ormai István elnök:

A határozatképesség megállapításánál, ha 9 fő jelen van, akkor határozatképes az ülés. Ez gondot okoz-e? Ha nem, akkor módosítás nélkül javasolja elfogadni.

Kérdés. hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása társulási megállapodásának felülvizsgálatáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, a társulási tagok által képviselt lakosság szám 92,20 %-át jelentő minősített többséggel szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

6/2020. (II. 26.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodását felülvizsgálta és az alábbi módosításokat elfogadja.

1. Az I. Általános rendelkezések fejezet 5.) pont helyébe az alábbi rendelkezés lép:

5.)A Többcélú Társulás pecsétje: Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása felirattal ellátott körbélyegző, közepén a Magyarország címerével.

2. III. A társulás feladat és hatáskör ellátása 1. A.) Az egészségügyi ellátás helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1. Az egészségügyi ellátás

A Többcélú Társulás a központi házi orvosi ügyeletet közösen tartja fenn. Az ellátás szervezésével kapcsolatos feladatait Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete végzi

A Nagyatád székhelyű (Nagyatád, Tallián u. 2/A. Egészségügyi Központ), közbeszerzési eljárás során kiválasztott egészségügyi szolgáltató által feladatátadási szerződés alapján ellátott központi házi orvosi ügyelet a sürgősségi betegellátást a 18 társult települési önkormányzat működési területére kiterjedően végzi.

3. III. A társulás feladat és hatáskör ellátása 1. B.) címe 2. a szociális ellátás, valamint család- és gyermekjóléti feladatok ellátása címre változik, és helyébe az alábbi rendelkezés lép:

2. Szociális ellátás, valamint család- és gyermekjóléti feladatok ellátása

A Többcélú Társulás a kistérség szociális, család- és gyermekjóléti feladatokat az általa alapított és fenntartott intézmény, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (továbbiakban: Központ) keretében látja el.

Székhelye: Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.

A) A Központ intézményegységei:

a. Bölcsőde intézményegység:

Telephely: Nagyatád, Árpád u. 18.
Ellátási körzete: Bakháza, Beleg, Bolhás, Görgeteg, Háromfa, Kaszó, Kisbajom, Kutas, Lábod, Nagyatád, Nagykorpad, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Ötvöskőnyi, Segesd, Somogyszob, Szabás, Tarany települések

b. Lábodi intézményegység:

Telephely: Lábod, Kossuth u. 43.
Ellátási körzete: Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása vonatkozásában: Görgeteg, Lábod, Kisbajom, Nagykorpad, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Szabás települések.
Időskorúak tartós bentlakásos intézménye vonatkozásában:
A 18 társult település területe

Lábodi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

Telephely: Lábod, Kossuth u. 57.
Ellátási körzete: a Lábodi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településekre terjed ki.

c. Nagyatádi intézményegység:

Telephely: Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.
Ellátási körzete: Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása vonatkozásában:
Háromfa, Nagyatád települések

Támogató szolgáltatás, közösségi pszichiátriai ellátás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, időskorúak tartós bentlakásos intézménye vonatkozásában:

A 18 társult település területe

Nagyatádi Család-és Gyermekjóléti Központ
Telephely: Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.
Ellátási körzete Nagyatádi Járás településeire terjed ki.

d. Segesdi intézményegység:

Telephely: Segesd, Teleki u. 2.
Somogyszob, Kossuth u. 29.
Ellátási körzete: Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás,
vonatkozásában:
Bolhás, Kaszó, Ötvöskónyi,
Segesd, Somogyszob települések
Idősek nappali ellátása, mini bölcsőde
vonatkozásában:
Beleg, Bolhás, Kaszó, Ötvöskónyi,
Segesd, Somogyszob, települések

Segesdi és Somogyszobi Család és Gyermekjóléti Szolgálat

Telephely: Segesd, Teleki u. 2
Somogyszob, Kossuth u. 29.
Ellátási körzete: Segesdi Közös Önkormányzati Hivatalhoz,
valamint Somogyszobi Közös Önkormányzati
Hivatalhoz tartozó településekre terjed ki.

4. III. A társulás feladat és hatáskör ellátása 2. a szociális ellátás, valamint család- és gyermekjóléti feladatok ellátása B) feladatellátás szervezeti keretei helyébe az alábbi rendelkezés lép:

B) A feladat ellátás szervezeti keretei:

1.) Bölcsődei ellátás

A gyermekek napközbeni ellátását a társulás által fenntartott Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde intézményegysége végzi (Nagyatád, Árpád u. 18.) a 18 társult települési önkormányzat ellátási területére kiterjedően.

2.) Mini bölcsőde

Gyermekek napközbeni ellátásának biztosítása mini bölcsőde keretében Beleg, Bolhás, Kaszó, Ötvöskónyi, Segesd, Somogyszob településekre kiterjedő ellátási területtel, a Segesdi intézményegységben.

3.) Házi segítségnyújtás

A Rinyamenti kistérség 14 településén a házi segítségnyújtás ellátását a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ a lábodi, nagyatádi, segesdi intézményegységei közreműködésével szervezi. Az ellátott települések: Bolhás, Görgeteg, Háromfa, Kaszó, Kisbajom, Lábod, Nagyatád, Nagykorpad, Ötvöskónyi, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Szabás települések.

4.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A társulás a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátását a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.) útján biztosítja a 18 társult település területére kiterjedően.

5.) Közösségi ellátás

A társulás a Közösségi Pszichiátriai ellátást a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.) útján biztosítja a 18 társult település területére kiterjedően.

6.) Támogató szolgálat

A társulás a támogató szolgálatot biztosít a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.) útján a 18 társult település területére kiterjedően.

7.) Szociális étkeztetés

A társulás szociális étkeztetést biztosít a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központja (Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.) intézményegységei (Lábod, Nagyatád, Segesd) szervezésében 14 társult település területére kiterjedően. Ellátott települések: Bolhás, Görgeteg, Háromfa, Kaszó, Kisbajom, Lábod, Nagyatád, Nagykorpad, Ötvöskőnyi, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Szabás.

8.) Idősek Otthona

A társulás a 18 társult településen élő idős emberek ellátására a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központja (Nagyatád, Széchenyi tér 3/a.) fenntartásában időskorúak ápolást, gondozást nyújtó otthont működtet a Lábodi és a Nagyatádi intézményegységében.

9.) Idősek nappali ellátása

A társulás a 15 településen élő idős emberek ellátására a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.) fenntartásában Idősek klubját működtet a Lábodi, Nagyatádi és a Segesdi intézményegységében. Ellátott települések: Beleg, Bolhás, Görgeteg, Háromfa, Kaszó, Kisbajom, Lábod, Nagyatád, Nagykorpad, Ötvöskőnyi, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Szabás.

10.) Családsegítés és gyermekjóléti feladatok

A Nagyatádi Intézményegység (Nagyatád, Széchenyi tér 3/b.) működteti Nagyatád Város Önkormányzata feladat-ellátási kötelezettségébe tartozó család- és gyermekjóléti központot,

A hatósági feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatások és speciális szolgáltatások vonatkozásában (óvodai-iskolai szociális segítő tevékenység, szociális diagnózis felvétele), illetékességi területe kiterjed a járást alkotó települések lakosságára.

Nagyatád város vonatkozásában lakóhely szintű család- és gyermekjóléti szolgálatot működtet, melynek keretében családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásokat és általános segítő feladatokat lát el.

A Lábod, Segesd, Somogyszob községek önkormányzatai feladat-ellátásába tartozó Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ellátja a lakóhely szintű családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásokat és általános segítő feladatokat a közös hivatalhoz tartozó valamennyi településen.

5. VI. A társulási szervek működési szabályai fejezet 2. A Tanács ülése 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép.

6.) A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező tag jelen van.

6. V. A Többcélú Társulás szervezeti rendszere fejezetben a 4. Társulási Tanács Elnöksége 4. pontban, a 7. Társulás bizottságai 5. pontban, a 8. ágazati bizottságok 4. pontban az alábbi szövegrész törlésre kerül:

„a VI. fejezet 16. pontja szerinti”

7. V. A Többcélú Társulás szervezeti rendszere fejezetben a 4. Társulási Tanács Elnöksége 2. és 5. pontokban az „elnökhelyettes” helyett „alelnök” kerül.

Határidő: 2020. február 28.

Felelős: Ormai István elnök

- 6.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

A SZMSZ-ben is pontosítások szerepelnek, és a jogszabályhoz való igazítás. Maradtak ki szociális, gyermekjóléti feladatok körében olyan feladatok, amelyeket ellát a társulás és eddig ott nem szerepelt. A minősített többséghez szükséges szavazatnál a Möt.v.- hez igazította az SZMSZ tervezetben a szabályokat. Az előző társulási megállapodás módosításánál volt egy olyan elv, hogy ne legyenek szigorúbb szabályaik a határozatképességre és a döntéshez való szavazathoz szükséges szavazatok számára, mint amit az Möt.v. előírt. Megnézte ezeket a szabályokat és vannak olyan pontok, ahol szigorúbb a szabály és ahol nem pontos, eltér a Möt.v. szabályozásától. Az Möt.v. előírja azt, hogy milyen szavazati arányok szükségesek legalább, de azt mondja, hogy a megállapodásban ettől el lehet térni. Azt gondolja, hogy nem célszerű eltérni ezektől. Az Möt.v. azokat határozta meg, amelyeknek minimálisan meg kell felelni, így a minősített többségre vonatkozó szabályokat pontosította. Az Möt.v. szerint,

minősített többséghez a megállapodásban meghatározott számú, de legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban résztvevő szavazatának több, mint felét, és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét. Ez a minimális szám kell ahhoz, hogy minősített többséggel elfogadják az adott döntést. Pontatlanul volt bent eddig, nem a társulásban résztvevő, hanem a jelenlévő tagok szavazatának több, mint feléről volt szó. Itt egy elírás történt, ami semmiképpen nem volt jó, ezt pontosítani kellett. A bizottságokra vonatkozó szabályok is pontosításra kerültek, eddig úgy szerepelt, hogy a bizottság elnökét és tagjainak felét a társulás saját tagjai sorából választja. A társulás már nagyon régóta a teljes bizottságot saját tagjai közül választja. Nincsenek külső bizottsági tagok.

Ormai István elnök:

Minősített többségű érvényes döntés akkor van, ha 10 igen szavazat van és ennek a 10 igen szavazatot képviselő településnek a lakosságszáma eléri az összes lakosságszám felét. Legyenek gyakorlatiasabbak.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Az SZMSZ 2. oldalán a 6.3. pontban van rögzítve az, amiről beszélnek a minősített többség. Csak egy pontosítást szeretne a megfogalmazásban, minek a lakosságszáma egészen pontosan nem érhető. Minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban résztvevő tagok számának több, mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét. Azt javasolja, hogy írják bele azt, hogy és a tagok által képviselt települések lakosságszámának a felét. Így kellene azt megfogalmazni.

Kérdés. hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a társulási tagok által képviselt lakosságszám 92,20 %-át jelentő minősített többségű szavazással* **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

7/2020. (II. 26.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Szervezeti és Működési Szabályzatát felülvizsgálta és az alábbi módosításokat elfogadja:

1. Az I. Általános rendelkezések 1.4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1.4. A Társulás bélyegzője: Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása felirattal ellátott körbélyegző, közepén Magyarország címere látható.

2. Az I. Általános rendelkezések a következő 1.7. ponttal egészül ki:

1.7. A Társulás által ellátandó alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti besorolását az 1. melléklet tartalmazza.

3. II. A Társulás célja és feladata 2.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATA

2.1. A Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületei a közös céloknak megfelelő hatékony és eredményes tevékenység érdekében jelen megállapodásban rögzített eljárásban és módon szervezik és végzik a települési önkormányzatok alábbi feladatait, hatásköreit:

2.1.1. egészségügyi ellátás (hétközi- és hétvégi háziorvosi ügyelet)

2.1.2. szociális és gyermekjóléti gondoskodás (bölcsőde, család- és gyermekjóléti szolgálat és központ, étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házigondozás, közösségi pszichiátria, támogató szolgálat, idősek nappali ellátása, idősek otthona)

4. IV. A társulási szervek működése 6. A Társulási Tanács döntései 6.3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

6.3. Minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és a tagok által képviselt települések lakosságszámának felét.

5. IV. A társulási szervek működése 7. A Társulás más szerveinek ülései 7. 1. 1. pontban az „elnökhelyettes” kifejezés helyett az „alelnök” kifejezés kerül.

6. A IV. A társulási szervek működése 7. A Társulás más szerveinek ülései 7.3. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép:

7.3. A társulás alelnöke

7.3.1. A Társulás Tanácsa tagjai sorából egy alelnököt választ. Az alelnök személyére az elnök tesz javaslatot.

7. A IV. A társulási szervek működése 7. A Társulás más szerveinek ülései 7.4. A Társulás ágazati bizottságai 7. 4. 2. második és harmadik bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

7.4.2.1. A Szociális Bizottság 3 tagból áll. A bizottság elnökét és tagjait a társulási tanács tagjai sorából választja meg.

7.4.2.2. A bizottság tagjaira a tanács bármely tagja javaslatot tehet. A bizottság tagjainak megválasztásához minősített többség szükséges.

8. A IV. A társulási szervek működése 7. A Társulás más szerveinek ülései 7.4. A Társulás ágazati bizottságai 7. 4. 3. második és harmadik bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

7.4.3.1. Az Egészségügyi Bizottság 3 tagból áll. A bizottság elnökét és tagjait a társulási tanács tagjai sorából választja meg.

7.4.3.2. A bizottság tagjaira a tanács bármely tagja javaslatot tehet. A bizottság tagjainak megválasztásához minősített többség szükséges.

9. A IV. A társulási szervek működése 7. A Társulás más szerveinek ülései 7.5. A Pénzügyi bizottság 7.5.2. és 7.5.3. pontjai helyébe az alábbi rendelkezés lép:

7.5.2. A Pénzügyi Bizottság 3 tagból áll. A bizottság elnökét és tagjait a társulási tanács tagjai sorából választja meg.

7.5.3. A bizottság tagjaira a tanács bármely tagja javaslatot tehet. A bizottság tagjainak megválasztásához minősített többség szükséges.

- 7.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatok tapasztalatairól
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

Felidézi, hogy milyen tevékenységet folytatnak. Azt gondolja, hogy zökkenőmentesen látták el a feladataikat az elmúlt évben is. Ezeken az együttműködési területeken, jó gyakorlata van a feladatellátásnak.

Kérdés. hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatok tapasztalatairól szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

8/2020. (II. 26.) számú határozat:

Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

- 8.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége Szakmai Programjának elfogadására
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató

Kiegészítés:

Ivókné Pintér Melinda igazgató:

Többször jelezte, a tavalyi év az RSZSZK vonatkozásában az ellenőrzések éve volt, az év utolsó felében a bölcsődét is ellenőrizték. Ennek a jegyzőkönyvét január hónapban kapták meg, ebben szerepelt néhány javaslat, amely a szakmai program pontosítását illetve kiegészítését indokolta, valamint jogszabályi változásoknak tettek eleget azzal, hogy egy új SZMSZ-t készítettek. Február 1. napjától új vezetője van a bölcsődének, a szakmai programban már ezt is szerepeltetik. Így készült egy új szakmai program, amely jelenleg megfelel minden elvárásnak.

Kérdés. hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége Szakmai Programjának elfogadására szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosságszám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

9/2020. (II. 26.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulati Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége Szakmai programját elfogadja.

Felhatalmazza az intézményvezetőt a változások átvezetésére.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Ivókné Pintér Melinda

- 9.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári nyitvatartási rendjéről
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató

Kiegészítés:

Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere:

A Szociális Bizottság a napirendeket megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári nyitvatartási rendjéről szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

10/2020. (II. 26.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulati Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári zárva tartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

a Bölcsőde Intézményegység 2020. július 27-től 2020. augusztus 07. napig zárva tart.

A zárva tartást követő első bölcsődei nap 2020. augusztus 10.

Határidő: 2020. március 1.


Felelős: Ivókné Pintér Melinda

Ormai István elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 47 perckor bezárja.

K. m .f.


Ormai István
elnök




Molnár József
jegyzőkönyv
hitelesítő